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Iktatószám: HO/128-2/2026 

 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Jegyzőjének ellenőrzési terve a zenés, 

táncos rendezvények 2026. évi hatósági ellenőrzéséről 
 

 
I. Az ellenőrzés jogszabályi alapja  
 

− a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: R.), 

− az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.). 
 
II. Az éves ellenőrzési terv tartalma 
 
A zenés, táncos rendezvények ellenőrzését a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri 
Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály folytatja le. 
Az éves ellenőrzési tervet a Hatósági Osztály vezetője állítja össze a Hatósági Főosztály vezetőjével 
történő egyeztetés alapján.  
Az éves ellenőrzési terv tartalmazza az ellenőrzési terv összeállításával, egyeztetésével, az 
ellenőrzések előkészítésével, az ellenőrzések ütemezésével és az éves ellenőrzések tapasztalatainak 
felmérésével kapcsolatos teendőket. 
 
Az ellenőrzés tárgya: a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén zenés, táncos 
rendezvényt tartók ellenőrzése. 
 
III. Az ellenőrzés szempontjai 
 

- a rendezvény megfelel-e az R. előírásainak, 
- a rendezvény megfelel-e az egyéb, az R. által meghatározott hatóságok által vizsgált 

előírásoknak. 
 
IV. Kiemelt feladatok 
 

- A rendszeres zenés, táncos rendezvényeknek az R. által kötelezően előírt számú ellenőrzése, 
azaz két alkalommal ellenőrzés lefolytatása a rendezvény időpontjában (éjszakai ellenőrzés) és 
egy alkalommal olyan időpontban, amikor nem tartanak rendezvényt (nappali ellenőrzés). 

- Lehetőség szerint egy alkalmi rendezvény ellenőrzése a rendezvény időpontjában (éjszakai 
ellenőrzés). 

 
V. Az ellenőrzések lebonyolításának menete, résztvevői 
 
Az ellenőrzést végző munkatársak: Majoros Orsolya, Kovács Lászlóné Tündik Hajnalka, Mogyorósi 
Gábor, Humpesterné Sziklai Szilvia és Szarkáné Kiss Adrienn munkatársak az osztályvezető által 
kijelölt beosztásban.  
A zenés, táncos rendezvények ellenőrzésére helyszíni ellenőrzés keretében kerül sor. Az ellenőrzés 
koordinálására az osztályvezető által kijelölt ügyintéző gondoskodik a társhatóságok végzéssel történő 
értesítéséről a helyszíni ellenőrzés időpontjára vonatkozóan. Az éjszakai ellenőrzésekre a 
rendezvénytartási engedély jogosultjának előzetes kiértesítése nélkül, a nappali ellenőrzésre előzetes 
kiértesítéssel kerül sor. 
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Az ellenőrzési jegyzőkönyvek egy példányát az ügyintézők külön gyűjtik. Az ellenőrzési jegyzőkönyv 
eredeti példányát az adott ügyirathoz kell beiktatni, további digitalizálva fel kell tölteni az ASP 
iratkezelő-rendszerbe is. 
Az ellenőrzés során feltárt hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetésére az ügyintéző javaslatot 
tesz a főosztályvezető, illetve az osztályvezető felé és az intézkedést előkészíti (pl. figyelmeztetés, 
felszólítás, ideiglenes megtiltás stb.). 
 
Az ellenőrzési tervben foglaltak, valamint az ellenőrzési tervben nem szereplő, azonban az ellenőrzési 
időszakban lefolytatott hatósági ellenőrzések végrehajtásáról, a levont következtetésekről a következő 
ellenőrzési időszak lezárása előtt ellenőrzési jelentés készül, amely tartalmazza legalább az 
ellenőrzések számát, azok eredményét, a megállapított jogsértések típusait és azokkal kapcsolatban 
megtett intézkedéseket. 
 
Az ellenőrzési időszak: 2026. januártól decemberig.  
 
VI. A zenés, táncos rendezvények ellenőrzésének ütemezése 

 
A zenés, táncos rendezvény ellenőrzésére az osztályvezető által kijelölt időpontban kerül sor. A 
rendszeres zenés, táncos rendezvényeknek a rendezvény időpontjában (éjszakai ellenőrzés) történő 
ellenőrzését lehetőleg úgy kell időzíteni, hogy éjszakai ellenőrzésre félévente egyszer kerüljön sor. 
 
Budapest, időbélyegző szerint 
 
 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző megbízásából: 

 
 
 
 

Apagyi Krisztián 
osztályvezető 
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